

ЗВІТ

голови екзаменаційної комісії

Говорко Світлани Вікторівни, директора ТОВ «Лілія ЛТД» (м.Київ)
(прізвище, ім'я по батькові, посада, вчений ступінь, звання)

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж ЛНУ імені Тараса
Шевченка»

Спеціальність 5.02020702 Перукарське мистецтво та декоративна косметика,
022 Дизайн (перукарське мистецтво та декоративна косметика)

Форма навчання денна; заочна

Освітньо -

кваліфікаційний

рівень:

молодший спеціаліст

Дисципліна:

Захист дипломного проекту

I. Підсумки захисту дипломних проектів

№	Група	Форма проведення екзамену (усна, письмова, захист дипломної (кваліфікаційної) роботи)	Кількість студентів в групі	З числа допущених до екзамену		на «5»		на «4»		на «3»		Отрима ли «2»	
				з'явили- ся	не з'явилися	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
1.	41-МП	захист ДП	13	13	-	3	23,0	2	15,4	8	61,6	-	-
2	301 - МПз	захист ДП	7	7	-	-	-	5	71,4	2	28,6	-	-

2. Екзаменаційна комісія визначила, що пред'явлені до захисту дипломні проекти за обсягом та змістом відповідають завданням. Теми дипломних проектів та методичні вказівки до дипломного проектування охоплюють усі раніше вивчені теми спецдисциплін та попередню практичну підготовку. Теми дипломних проектів відповідають сучасним вимогам. В своїх роботах студенти в повному обсязі вирішували питання стосовно вибору сучасних моделей зачісок, виготовлення пастижерних виробів, виконання економічних розрахунків, розробили заходи з охорони праці на робочому місці.

Більшість проектів виконана якісно: якість ескізів відповідає достатньому професійному рівню, для розробки в дипломних проектах вибрані цікаві і оригінальні моделі зачісок, які відповідають сучасним тенденціям моди, пастижерні вироби розроблені та виконані з художнім смаком, фантазією і

творчим підходом. Це дипломні проекти наступних студентів: Журенко Ю.В., Трішиної Є.В, Барінової І.І. та ін.

Більшість проектів мають прикладний характер та можуть бути використані на підприємствах сфери послуг України.

В окремих дипломних проектах є недоліки у пояснювальних записках (дещо занижена ціна на послуги, зустрічаються граматичні та орфографічні помилки), в деяких роботах замість ескізів додані фотографії зачісок, в спеціальній частині надається недостатнє обґрунтування вибору образу для розробки. Це дипломні проекти студентів: Габдуліної А.В., Костоусової К.М., Грицай Є.О.

Під час захисту дипломних проектів окремі студенти недостатньо добре орієнтувалися в заходах маркетингових досліджень салонів та визначенні економічних показників роботи перукарень.

Пропозиції щодо ліквідації недоліків:

1. Покращити якість виконання ескізів в дипломних проектах шляхом проведення додаткових позааудиторних тренінгів для окремих студентів (відповідальні викладачі спеціальних дисциплін, термін: 10.01.2019).
2. Для проведення якісних розрахунків ціни на послуги в економічній частині дипломних проектів посилити контроль за станом написання звітів з переддипломної практики (відповідальні: викладачі циклової комісії-керівники практики, термін: до 20.12.2018).

Голова ЕК:



С.В. Говорко

«26» січня 2018р.